

你好，
郑中心

凝心聚力 加快建设国家中心城市

2017郑州两会特别报道

市十四届人大五次会议 举行第二次全体会议

本报讯 昨日上午，郑州市第十四届人民代表大会第五次会议第二次全体会议在省人民会堂举行。市人大常委会主任白红战作市人大常委会工作报告，市中级人民法院院长于东辉作市中级人民法院工作报告，市人民检察院检察长刘建国作市人民检察院工作报告。

大会主席团常务主席、执行主席靳磊主持会议。大会主席团常务主席、执行主席马懿、白红战、周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、王福松在主席台执行主席席就座。

程志明、王璋、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平、孙金献、马健、尚守道、沈庆怀、刘东、李喜安、郭得昌、张建国、张冬平、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞、王家、于东辉、刘建国等在主席台就座。

郑州市第十四届人民代表大会应出席代表561人，出席521人，出席人数符合法定人数。

白红战作市人大常委会工作报告(报告解读详见AA05版)。

会上，于东辉作市中级人民法院工作报告(报告解读详见AA07版)。刘建国作市人民检察院工作报告(报告解读详见AA10版)。

会议还表决通过了关于接受周长松、舒安娜辞去市十四届人大常委会副主任职务的决定；表决通过了表决选举办法；表决通过了市十四届人大有关专门委员会主任委员人选表决办法。

列席本次会议的有，有关机关、团体负责人；市十三届政协委员和列席市政协十三届四次会议的人员。

大会特邀曾担任我市市级领导职务的离退休老领导列席会议；邀请中央驻豫新闻单位和省新闻单位的负责同志列席会议，邀请30名公民旁听会议。

2016 为“十三五”良好开局作出了积极贡献

白红战说，2016年，是市委带领全市人民，向着国家中心城市目标加快迈进，开启新的伟大征程的一年。在市委的领导下，市人大常委会全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想新战略，认真落实市十一次党

代会精神，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局要求，牢固树立新发展理念，忠实履行宪法法律赋予的职责，为实现我市“十三五”良好开局作出了积极贡献。

白红战在报告中分别从六个方面回顾了市十四届人大常委会一年

来的主要工作。一是坚持党的领导，推动市委重大决策部署贯彻落实。二是突出监督重点，促进经济平稳健康发展和民生改善。三是坚持立法先行，加快法治郑州建设。四是强化服务保障，支持代表依法执行职务。五是加强自身建设，提高常委会履职成效。六是完善工作机制，推进人大制度理论和实践创新。

2017 为国家中心城市建设夯实法治基础

在谈到人大常委会2017年工作时，白红战说，2017年是郑州建设国家中心城市的起步之年，是实施“十三五”规划的重要一年。市人大常委会工作的总体要求是：全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻习近平总书记系列

重要讲话精神，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，按照市十一次党代会、市委经济工作会议、市委全会精神要求，以建设国家中心城市为统揽，持续深化“四重点一稳定一保证”工作总格局，持续坚持目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”工作方针，依

法行使宪法法律赋予的职权，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

白红战从提高立法质量，夯实国家中心城市法治基础；加大监督力度，厚植国家中心城市法治优势；发挥代表作用，凝聚国家中心城市智慧力量；提升履职能力，强化国家中心城市责任担当等方面，阐述了2017年的主要工作。

市十四届人大五次会议 主席团举行第二次会议

本报讯 郑州市第十四届人民代表大会第五次会议主席团第二次会议昨日下午举行。

大会主席团常务主席马懿、白红战、靳磊、周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、王福松在主席台前排就座。

主席团其他成员出席会议。

会议由主席团常务主席靳磊主持。

会议听取了大会秘书长周长松汇报的关于代表审议市政府工作报告的情况。

代表们认为，政府工作报告实事求是地总结了过去一年的工作，客观准确地分析了存在的问题。报告提出的2017年工作安排，鼓舞人心、方向准确、重点突出、报告全面

体现了党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，突出了以建设国家中心城市为统揽，持续深化“四重点一稳定一保证”工作总格局。报告主题鲜明、特色突出、文风朴实，总结成绩实事求是，分析形势思路清晰，工作目标切合实际，保障措施健全有力，具有很强的战略性、指导性和可操作性，是一个符合中央精神、契合郑州实际、顺应发展规律、回应群众关切的报告。

审议中，代表们结合本地、本单位实际，就全面加快国家中心城市法治建设、科学推进新型城镇化、切实加快产业转型升级、深入推进开放创新、突出生态建设和环境治理、积极做好重点领域和关键环节改革、持续保障和改善民生以及区划调整、依法治市、市场外迁、城市精细化管理

、轨道交通建设、中高端人才培养与引进、困难职工安置、军民深度融合、拥军优属、慈善事业发展、智慧城市建设、文化品牌培育与软实力提升、政府自身建设等方面提出了意见和建议，大会秘书处已作了认真汇总，交市政府进行研究修改。

会议听取了市委常委、组织部长焦豫汝宣读市委向主席团提交的推荐书，并介绍提名候选人和市十四届人大有关专门委员会主任委员建议人选情况。

会议表决了有关候选人名单草案，将提请各代表团酝酿。

会议还表决了市十四届人大法制委员会、内务司法委员会、经济委员会主任委员等建议人选名单草案，提请各代表团酝酿。

和家 享更好



广告

移动全家福 130元

300M极光宽带 + 12G流量 + 1620分钟通话
+ 4K高清电视业务 + 家信(电视视频通话)

● 本套餐资费含1主卡+4副卡，主卡为128元4G飞享套餐，副卡为家和卡8元/月/张，并参与300M极光宽带存年费送话费等活动，月实缴为130元。

● 12G流量为套内2G国内流量+促销赠送10G省内流量；1620分钟通话为700分钟国内主叫通话+800分钟省内主叫国内通话+120分钟本地主叫国内通话。

● 主副卡群组间，每卡可享受每月200分钟(80分钟国内主叫+120分钟省内主叫国内)语音互拨免费。5张卡(1张主卡+4张副卡)合计可享受1000分钟，仅限主副卡之间产生的语音互拨通话。

● 使用指定全家福融合套餐，一部宽带可办理三部高清电视业务，第一部免费，第二部半价，第三部10元/月。

● 100M及以上宽带在符合条件的小区可办理。

● 本促销资费仅限内陆地区使用，不包含港澳台地区。

